2014-2015学年度高一年级第一学期期末复习

数学科试卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．已知全集U={0，1，2，3}，集合A={0，1，2}，B＝{0，2，3}，则
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的终边经过点P(4，－3)，则
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7．在下列函数中,以2π为周期的奇函数是(    )
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8．正三角形ABC的边长为1，设
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10．已知向量a＝(2，－1)，b＝(－1，m)，c＝(－1，2)，若(a＋b)∥c，则m＝（    ）
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11．设函数
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12．已知函数
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二．填空题：本大题共4小题, 每小题5分, 共20分. 把答案填在答卷的相应位置．
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15．已知扇形的中心角为
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的最大值为             ．
三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（本小题满分10分）已知
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19．（本题满分12分）已知函数
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（1）判断函数
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（2）求函数
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20．（本题满分12分）已知函数
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在一个周期内的图象如图所示.

 （1）求函数的解析式；


 （2）求函数的单调递增区间；                                  

  (3) 当
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21．（本题满分12分）若函数
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（1）求
[image: image93.wmf]b

a

,

的值，写出
[image: image94.wmf])

(

x

f

的表达式；

（2）判断
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上的增减性，并加以证明。

 22．（本题满分12分）为了预防流感，某学校对教室用药熏消毒法进行消毒. 已知
[image: image100.png]


药物释放过程中，室内每立方米空气中的含药量y（毫克）与时

间t（小时）成正比；药物释放完毕后，y与t的函数关系式为
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（a为常数），如图所示，根据图中提供的信息，回

答下列问题：

（Ⅰ）求从药物释放开始，每立方米空气中的含药量y（毫克）

与时间t（小时）之间的函数关系式。

（Ⅱ）据测定，当空气中每立方米的含药量降低到0.25毫克以下时，学生方可进教室，那从药物释放开始，至少需要经过多少小时后，学生才能回到教室？
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